

湖南省石油化学工业协会

湖南省石油化学工业协会第五届三次理事会 会议纪要

湖南省石油化学工业协会第五届三次理事会于 2024 年 11 月 22 日上午 9 时在长沙金源阳光酒店隆重召开。本次会议汇聚了省工信厅党组成员、副厅长刘卫东，湖南海利高新技术产业集团有限公司党委书记、董事长肖志勇，省政协委员、博士生导师、教授尹笃林，省化工职业技术学院党委副书记、校长隆平等近 70 位（其中理事单位代表 42 人）来自政府部门、行业协会、企业及院校的代表和嘉宾，会议由游剑飞主持。

大会听取并审议通过了游剑飞同志代表第五届三次理事会所作的《凝心聚力谋发展 砥砺前行谱新篇》的工作报告，省石化协会第五届理事会监事张新民同志做监事报告和财务收支情况报告。会议选举产生了第五届理事会会长（法定代表人），聘任了新秘书长。审议通过了关于增补理事会单位成员、组建秘书长工作组、十一项内部管理制度的议案。会议形成决议如下：

一、大会表决同意第五届三次理事会工作报告、监事报告及财务收支情况的报告

会议认为，湖南省石油化学工业协会在过去的一年中，在政

府有关部门的关心指导和第五届理事会的直接领导下，认真贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想，经过全体会员单位努力，协会为会员、行业和政府做了大量的工作，较好地发挥了行业组织的桥梁和纽带作用，得到了广大企业和政府部门的充分肯定和信任。

二、大会选举产生了第五届理事会会长（法定代表人），聘任了新秘书长。

协会原会长刘卫东因工作调动，申请辞去协会会长（法定代表人）职务，协会原秘书长张健因个人原因，申请辞去协会秘书长职务。大会表决同意了刘卫东会长和张健秘书长的辞职。大会认为，刘卫东会长、张健秘书长为协会的发展做出了突出的贡献，取得丰硕的成果，为协会发展奠定了坚实的基础，向他们的辛勤付出致以崇高的敬意！

本次投票共发出选票 42 张，收回选票 42 张，其中：有效票 40 张，弃权票 0 张，无效票（废票）2 张，收回的选票符合规定，本次投票选举有效。大会选举湖南海利高新技术产业集团有限公司党委书记、董事长肖志勇先生为协会第五届理事会会长（法定代表人）。经会长提名，大会表决通过了聘任游剑飞先生担任秘书长职务。

三、审议通过了关于增补理事会单位成员、组建秘书长工作组、十一项内部管理制度的议案。

大会表决通过了湖南润安徽物联科技发展有限公司为副会长

单位，戴飞鸿先生担任副会长；湖南东方雨虹建筑科技有限公司为常务理事单位，路高山先生担任常务理事；岳阳凯门水性助剂有限公司为理事单位，周海军先生担任理事，会上举行了授牌仪式。大会还表决通过了组建秘书长工作组的议案。

大会表决通过了湖南省石油化学工业协会《员工薪酬管理办法》《会员管理制度》《理事会制度》《监事制度》《重大事项报告管理办法》《信息披露制度》《新闻发言人制度》《会计人员工作交接管理制度》《会计档案管理制度》《公务接待用餐管理办法》《差旅费管理规定》等十一项内部管理制度，为协会的规范化发展奠定了坚实基础。

会上，新当选的会长肖志勇作了发言，他对下一步工作提出了四点要求：一是强化党建引领，铸就协会之魂；二是提升服务品质，架起政企之桥；三是担当社会责任，践行公益使命；四是打造优秀团队，凝聚协会力量。他强调：将团结带领第五届理事会全体成员，继承发扬优良传统和作风，增强使命感、责任感、紧迫感，竭尽所能为大家办实事、解难事，全力做好协会各项工作，共同书写协会发展的新篇章。

会议要求，全体会员要充分认识协会所面临的新形势和肩负的任务，进一步增强责任感和使命感，抓住机遇，与时俱进，开拓创新，扎扎实实地做好工作。同时，省石化协会作为企业与政府之间的桥梁与纽带，应进一步提高政治站位，规范内部管理，认真履行服务职责，聚焦企业需求，促进行业健康发展，与政府、

行业、会员共同推动湖南石化行业高质量发展。

会议号召，全体会员单位团结起来，在第五届理事会的带领下，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的二十大精神，坚定不移地围绕行业发展的中心任务，苦练内功，积极作为，同心同德，努力奋斗，共同把企业办好，把行业发展好，为我省石化行业的高质量发展作出新的更大的贡献。

湖南省石油化学工业协会

2024年11月22日

